习近平在视察驻澳门部队时强调

全面加强部队建设 提高履行防务能力 为继续开创具有澳门特色的"一国两制"实践新局面作出更大贡献

新华社澳门12月20日电 (记者 梅常伟) 出席庆祝澳门 可归祖国25周年活动的中共中 央总书记、国家主席、中央军 委主席习近平,20日视察中国 人民解放军驻澳门部队, 代表 党中央和中央军委向驻澳门部 强调,要深入贯彻新时代强军思 想, 贯彻新时代军事战略方针, 全面加强部队建设,全面提高履

行防务能力,发挥好定海神针作 用,为继续开创具有澳门特色的 "一国两制"实践新局面作出更

下午2时30分许,习近平来 到驻澳门部队新口岸营区。习近 平首先检阅了部队。受阅官兵军 容严整、士气高昂。在雄壮的阅 兵曲中, 习近平依次检阅了仪仗 方队、防卫作战方队、防暴行动 方队、反恐行动方队、应急救援

方队。"同志们好!""主席好!" "同志们辛苦了!""为人民服 务!" 习近平亲切问候官兵, 官 兵们响亮作答。

随后, 习近平亲切接见驻澳 门部队官兵代表,同大家合影留

习近平指出,25年来,驻 澳门部队坚决执行党中央和中央 军委决策指示,认真落实"一国 两制"方针和澳门特别行政区基

本法、驻军法, 忠实履行防务职 责, 出色完成一系列任务, 为维 护国家主权、安全、发展利益和 澳门长期繁荣稳定发挥了重要作 用,赢得广大澳门同胞高度赞

位作用特殊, 使命任务特殊, 驻 地环境特殊。要毫不动摇坚持党 对军队绝对领导,深入贯彻落实 中央军委政治工作会议精神,做

永远听党话、跟党走。要牢记职 责使命,强化战斗队意识,聚焦 防务要求加强练兵备战,有效履 行党和人民赋予的各项任务。要 坚持依法履职,全面从严治军, 保持部队高度集中统一和安全稳 定,更好展示我军威武之师、文 明之师形象。

蔡奇、何卫东、夏宝龙和岑 浩辉等参加有关活动。



喜庆的一天

12月20日,游客在澳门 议事亭前地留影

12月20日是澳门回归祖 国25周年纪念日。国旗区旗 迎风飘扬, 澳门处处洋溢着欢 乐喜庆的气氛。

■新华社发

中国艺术体操队奥运冠军登榜仪式在京举行

新华社北京12月20日电 (卢羽晨 甘恬恬) 中国艺术体 操队20日在北京体育大学国家 队训练基地举行奥运冠军登榜仪

2023年,在西班牙举行的第 牌,实现世锦赛金牌"零的突 破",中国艺术体操首次拥有了 的巴黎奥运会上,中国艺术体操 志。 队团结一心、不畏强敌, 在集体

目奥运冠军的垄断, 赢得中国艺 术体操项目的第一个奥运冠军。

渡边守成、国家体育总局体操运 动管理中心副主任常成等共同为

中国艺术体操队队长郭崎琪

力,才能得到的结果。在我们背 后,有许许多多的人默默付出。 当天,国际体操联合会主席 如果没有他们,或许就不会有这 枚金牌。

教练孙丹说:"回首这一 40届世界艺术体操锦标赛中,中 中国艺术体操队第一批奥运冠军 路,我们从无到有,从追赶到超 国艺术体操队夺得五圈单项金 揭榜。在新布置的世界冠军榜 越,经历坎坷与挑战,终于用这 上,郭崎琪、郝婷、黄张嘉洋、 枚金牌向世界证明了中国艺术体 王澜静、丁欣怡的相框里均增加 操的实力与韧性。这枚金牌激励 世界冠军榜。一年之后,在今夏 了一枚象征奥运冠军的五环标 着我们未来继续前行,创造更多 奇迹。

中国首批艺术体操运动员张

示,作为业内一员,她深感自豪 和激动。巴黎奥运会上,中国队 将中国艺术体操的精髓展现得淋 漓尽致,这离不开大家日复一日 的艰苦训练。这种敬业拼搏精神 不仅是中国艺术体操队的宝贵财 富, 更是激励整个行业不断前行 的动力源泉。

操推动了世界艺术体操向前发 战。希望中国艺术体操队能成为 展。在洛杉矶奥运会周期,中国 队已成为其他队伍追逐的目标。

能维持住这份荣誉, 他祝愿中国 艺术体操队在洛杉矶奥运会上能 有更好表现。

常成表示,中国艺术体操队 在夺取金牌的同时,留下了饱含 深刻思想内涵和优秀民族文化魅 力的成套作品。进入新的奥运周 期,中国艺术体操已站在新的努 渡边守成表示,中国艺术体 力起点,将面临更多的困难和挑 "时间的玫瑰",在国际赛场上不 断绽放, 创造新的辉煌。

(紧接1版①)继续推进"一国 两制"实践行稳致远,需要把握 好以下4条:一要坚守"一国" 之本、善用"两制"之利。始终 联外通。以更加开放包容的姿 坚持国家主权、安全、发展利益 高于一切,落实中央全面管治 权,任何时候都不能动摇。同 时,尊重"两制"差异,充分保 障特别行政区高度自治权,继续 扮演桥梁角色。四要弘扬核心价 全面准确、坚定不移贯彻"一国 两制"、"港人治港"、"澳人治 港、爱国爱澳核心价值,增进多 会变、不动摇,确保不走样、不 力量,画出海内外支持"一国两 变形。二要维护高水平安全、推 动高质量发展。安全是发展的前 提,发展是安全的保障,维护安 全和推动发展都要坚定不移。要 珍惜当前来之不易的安定祥和局

面,集中精力拼经济、谋发展、 搞建设,不断塑造新动能新优 势。三要发挥独特优势、强化内 态,广泛拓展国际联系,提升全 球影响力和吸引力。深度对接国 家发展战略,加快融入国家发展 值、促进包容和谐。传承爱国爱 制"事业的最大同心圆。

习近平对新一届澳门特别行 政区政府提出4点希望:一是着力 推动经济适度多元发展, 二是着 力提升特别行政区治理效能,三

是着力打造更高水平对外开放平 台,四是着力维护社会祥和稳定。

习近平表示,青年是澳门的 希望和未来,是建设澳门、建设 国家的有生力量。希望广大青年 心系澳门、心系国家,志存高远、脚踏实地,当好"一国两 大局,在构建新发展格局中更好制"事业的建设者和接班人,让 青春在建设强大祖国和美好澳门 的广阔天地中绽放光彩。

习近平指出,今年是中华人 澳"、高度自治的方针,确保不 元文化交流融合,凝聚一切积极 民共和国成立75周年,中国共 们将秉持"奋发同行、持正革 产党二十届三中全会对进一步全 面深化改革、推进中国式现代化 作出系统部署,强国建设已经展 开壮美画卷并呈现出无比光明的 前景, 中华民族正以不可阻挡的 步伐迈向伟大复兴。只要全面准 安全、发展利益,坚定落实"爱

确、坚定不移贯彻"一国两制" 方针,有特别行政区政府和社会 各界共同努力,有伟大祖国作坚 强后盾,澳门一定能打开发展新 天地、不断创造新辉煌,一定能 为以中国式现代化全面推进强国 建设、民族复兴伟业作出更大贡

岑浩辉在致辞中说,作为澳 门特别行政区第六任行政长官, 我深感责任重大、使命光荣。我 新"的施政理念,勠力同心、守 正创新,全面准确、坚定不移贯 彻"一国两制"方针,坚定维护 宪法和基本法确立的特别行政区 宪制秩序,坚决维护国家主权、

国者治澳"原则,不断开创具有 澳门特色的"一国两制"实践新 局面。相信有伟大祖国作坚强后 盾,有全体澳门市民团结奋斗, 我们有信心、有能力让澳门这颗 国家的"掌上明珠"更加璀璨夺 目,为以中国式现代化全面推进 中华民族伟大复兴更好发挥作 用、作出更大贡献。

蔡奇、李鸿忠、何卫东、何 立峰、王小洪、王东峰、夏宝龙 等出席。

全国政协副主席何厚铧,香 港特别行政区行政长官李家超, 澳门特别行政区前任行政长官崔 世安、贺一诚, 以及澳门各界代 表和特邀嘉宾也出席庆祝大会暨 就职典礼。

上,来自近50个城市(区)的验。 管理者、专家学者、媒体记者 城市生活更幸福"为主题,多方 土。从种棉晒盐的"两白经 感受创业创新的活力、"智造慈 以得到真正的栖息,幸福可以真 面探讨了中国城市的治理与发济"到"村村点火、户户冒溪"的魅力。

近年来,我市聚焦高质量 建设共富共美现代化新慈溪,

(紧接1版②)调查推选结果12 作主抓手,在共富共美中,让城 人口达到百万的县级市"大城 优教""慈有健康""慈有颐养" 月20日在上海发布。在当天举 市现代化的建设成果更多转化 市"之一,也是闻名遐迩的"家 等系列行动紧密结合,大力推动

烟"的"草根经济",从"一镇

慈溪的"共富共美"源于这 一品"的"块状经济"到现代 是一座宜居宜游的幸福之城。近 这是一个崇德向善的精神家 化的产业集群, 慈溪迈入了Ⅱ 年来, 慈溪将公共服务"七优 园。这里既有灯暖千万家、奋 把创新强市、幸福暖城作为工 型大城市,是全国仅有的四个 享"工程与"慈有善育""慈有 进共富路的"时代楷模"钱海

正地具象化。

慈溪的"共富共美"源于

军同志,也有无数小小志愿者 的凡人善举,共同温暖着慈溪 办的2024最具幸福感城市论坛 为市民可感可及的美好生活体 电之乡""秘色瓷都"。如今,市 全生命周期公共服务增量提质,这座城市。"文明润企"行动, 场主体破23万家、规上企业超 全力打造"大爱慈溪",同时, 让文明之风不仅拂过车间、更是 慈溪的"共富共美"源于 2300家,外贸产品远销210多个 慈溪也是一座望得见山水、看得 吹遍社会。在助困助老、共富工 等各界人士,以"改革创新,让 这 是 一 片 活 力 迸 发 的 创 新 沃 国家和地区。在慈溪,可以真正 见乡愁的城市。在慈溪,心灵可 坊等方面形成一批批温暖可感的 成果,去年慈溪企业慈善捐款高 达2.5亿元。在慈溪,每个人都 是精神文明的受益者, 更是精神 文明建设的参与者、实践者和传

(紧接1版③) 同时确定了23 查和评定,龙山镇西门外村、 位,而附海镇四界村、桥头镇 (社区) 名单 已经确定并公 位,计划在2026年进行评估验

习近平会见岑浩辉

新华社澳门12月20日电(记者 杨依军 赵博) 国家主席习近平20日上午在澳门会见刚刚就职的澳门 特别行政区行政长官岑浩辉

习近平祝贺岑浩辉就任澳门特别行政区第六任行政 长官。他表示,相信岑浩辉行政长官定能恪尽职守、不 负重托,团结带领新一届特别行政区政府和社会各界, 全面准确、坚定不移贯彻"一国两制"、"澳人治澳 高度自治的方针,坚决维护国家主权、安全、发展利 益,大力推动经济适度多元发展,持续增进民生福祉, 充分发挥澳门的独特地位和优势,更好融入国家发展大 局,深化同各国各地区交往合作,为澳门更好发展作出 更大贡献。中央政府将全力支持岑浩辉行政长官和特别 行政区政府履职。

岑浩辉感谢习近平主席和中央政府的信任。他说, 我将带领新一届特别行政区政府奋进有为、锐意革新, 团结社会各界,奋力开创澳门"一国两制"成功实践的 新局面。

蔡奇、夏宝龙等参加会见。

习近平会见澳门特别行政区 新任行政、立法、司法机构负责人

新华社澳门12月20日电(记者 朱基钗 张研) 国家主席习近平20日上午在澳门会见澳门特别行政区 新任行政、立法、司法机构负责人。 习近平指出,新一届特别行政区政府管治团队年富

力强、充满活力,展现出良好的精神风貌。相信大家会 牢记誓言、不辱使命,对国家负责、对澳门负责,交出 一份无愧于国家、无愧于澳门、无愧于自己的亮丽成绩

习近平对大家提出4点希望:一是树立全局观念, 善于从国家根本利益和澳门整体利益出发,站在全局高 度考虑问题,坚定维护国家主权、安全、发展利益。 是强化实干担当,大力推动经济适度多元发展,营造更 为优良的营商环境,保持澳门安定祥和局面。三是加强 团结协作,在行政长官带领下,加强跨领域跨部门协调 合作, 切实提高行政效率。四是保持清正廉明, 把澳门 居民的柴米油盐时刻放在心上,慎用手中的权力,真正 做造福人民的清官、廉官、好官。

蔡奇、李鸿忠、何卫东、何立峰、王东峰、夏宝龙 等参加会见。

澳门特别行政区行政长官岑浩辉也参加会见。

圆满结束在澳门的各项活动

习近平离开澳门 返回北京

新华社澳门12月20日电(记者 赵博 郭雨祺) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平圆满 结束在澳门的各项活动,20日下午从澳门乘专机返回

习近平出席了庆祝澳门回归祖国25周年大会暨澳门特 别行政区第六届政府就职典礼,以及澳门特别行政区政 府欢迎晚宴和庆祝澳门回归祖国25周年文艺晚会;会 见了何厚铧、崔世安、贺一诚、岑浩辉,以及澳门特别 行政区行政、立法、司法机构负责人,澳门特别行政区 纪律部队代表,澳门社会各界代表人士;看望了中央驻 澳机构和主要中资机构负责人:视察了驻澳门部队:考 察了澳门科技大学和横琴粤澳深度合作区, 同澳门民众 「泛接触和交流。习近平还会见了前来参加庆祝活动的 香港特别行政区行政长官李家超。

欢送仪式上, 澳门少年儿童向习近平和夫人彭丽媛 献上鲜花。习近平和夫人彭丽媛同前来送行的人员——

握手, 向欢送队伍挥手道别。 蔡奇、李鸿忠、何卫东、何立峰、王东峰等同机离

我国建成1200余家 先进级智能工厂

新华社北京12月20日电(记者 张晓洁 张辛 欣)记者20日从工业和信息化部获悉,我国建成1200 余家先进级智能工厂和230余家卓越级智能工厂,个性 定制、柔性生产、虚拟制造、智慧服务等新模式新业态

智能制造发展取得成效的同时,智能制造装备产业 规模也在快速增长,生态体系初步形成。工业和信息化 部公布的数据显示, 当前, 我国累计发布469项智能制 造国家标准、50项国际标准,6500余家智能制造系统 解决方案供应商服务范围涵盖全部制造业领域。

网络基础设施是智能制造的基础。截至目前, 我国 5G基站总数超过414万个,《"十四五"信息通信行业 发展规划》中提出的2025年每万人拥有5G基站数26个 的发展指标已实现。

工业和信息化部副部长辛国斌表示,将坚持产业需 求导向,推动实施智能制造领域重大科技专项,促进先 进工艺、智能装备、工业软件成组连线集成创新,加快 科技成果转化应用。开展"人工智能+"制造行动,推 进智能工厂梯度培育,持续培育一批掌握核心技术、深 耕细分行业的智能制造系统解决方案供应商。完善智能 制造标准体系,深化5G在制造业领域的融合创新和规 模应用。

兹定于2024年12月21日开始十日内在建设现场、宁 效定于2024年12月21日月末日日日末年2020年) 波前湾新区网站(网址: http://www.qianwan.gov.cn/)公示 浙江建明钢结构有限公司年产1万吨钢结构件生产线建设 项目方案。拟公示的建设项目地址为:宁波前湾新区崇寿 镇纬二西路北,经七路东。新区分局联系电话: 89388771、89388770。

宁波市自然资源和规划局前湾新区分局 二〇二四年十二月二十一日

个镇(街道)级示范点建设单 浒山街道鸣山社区、宗汉街道 毛三斢村则获得了一年的延后 布。从17家上报单位中筛选出 收。 位。今年11月,经过严格的勘 高王村成为第一批建设达标单 整改期。目前,第二轮建设村 了7个单位作为第二轮建设单